



**СУСПІЛЬНЕ  
МОВЛЕННЯ  
УКРАЇНИ**

Публічне акціонерне товариство  
«Національна суспільна телерадіокомпанія України»

### Наглядова рада

вул. Мельникова, 42, м. Київ, 04119, Україна  
тел.: +380 (44) 481 08 89, +380 (44) 239 62 50  
факс: +380 (44) 489 39 05, nrada@ntu.ua  
1tv.com.ua

№ 10 від 26 жовтня 2017 р.

Голові  
«Незалежної медіа-  
профспілки України»  
Ігореві Чайці

Шановний Ігорю Владиславовичу!

До Наглядової ради ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» надійшов Ваш лист із заявою Незалежної медіа-профспілки України щодо ситуації у Національній суспільній телерадіокомпанії України.

Хочемо зазначити, що Ваше занепокоєння долею Суспільного є цілком зрозумілим. Ми розуміємо, що зміни – це завжди складний процес, і працівники новоствореної структури мають побоювання щодо того, чого чекати від реформи. Ви маєте розуміти, що жодна реформа не можлива без структурної оптимізації, особливо коли 30 юридичних осіб перетворюються на одну.

Проте хочемо запевнити, що керівництво ПАТ «НСТУ» докладє усіх зусиль, аби внутрішні зміни, які відбуваються у компанії, були максимально комфортними для її працівників. Усі зміни відбуваються покроково, щоб колективи не сприймали це як руйнування і не боялися цього.

Ви зазначасте, що керівництво ПАТ «НСТУ» не оприлюднює жодних документів, з яких би випливали чіткі плани змін, структури нових утворень, сітки мовлення тощо. Натомість хочемо зазначити, що ми відкриті для громадськості, а протоколи усіх зустрічей та рішень, які приймає Наглядова рада й правління ПАТ «НСТУ», є у публічному доступі на офіційному сайті [1tv.com.ua](http://1tv.com.ua). Окрім того, впродовж серпня-вересня делегація з представників правління та Наглядової ради

вх. № 48 від 03.11.2017р.

ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» відвідувала регіональні філії та проводила робочі зустрічі з колективами Суспільного, щоб максимально ефективно та зрозуміло комунікувати суть реформи і відкрито й доступно розповідати їм про зміни. Подібні зустрічі відбувалися і з працівниками центральної дирекції ПАТ «НСТУ», причому окремо з кожним із підрозділів творчого та адміністративно-господарського блоків.

Щодо питання про ліквідацію філій, хочемо зазначити – об'єднання Луганської та Донецької філій ПАТ «НСТУ» передбачає оптимізацію саме адміністративного складу. Така оптимізація дозволить в наступному році зекономити значну частину коштів, які, на жаль, у зв'язку із недофінансуванням Суспільне недоотримає в наступному році.

Проте жодним чином мова не йде про скорочення творчого колективу. Журналісти обох мовників і надалі працюватимуть над контентом кожен для свого регіону. Інфраструктуру обох філій буде збережено, однак буде створено об'єднаний менеджмент, який керуватиме новоствореним мовником.

Філія ПАТ «НСТУ» «Новгород-Сіверська регіональна дирекція «Сіверська» увійде до складу Чернігівської обласної телерадіокомпанії. До цього моменту на території Чернігівської області працювали дві суспільні телекомпанії: Чернігівська обласна та Новгород-Сіверська, яка мовила лише на території одного міста з населенням 13 тисяч осіб. Витрати на річне утримання філії в Новгород-Сіверському становлять приблизно 3,5 мільйона гривень. Після злиття і заснування корпункту вдасться вивільнити з цієї суми 2,5 мільйона, які в бюджеті наступного року буде спрямовано на посилення мовлення Суспільного на Донбасі.

При цьому інформація, що цікавить мешканців Новгород-Сіверського буде постійно присутня у ефірі каналів Чернігівської філії ПАТ «НСТУ», тобто глядач від цього рішення лише виграє.

У зв'язку з оптимізацією організаційної структури ПАТ «НСТУ», працівникам, яких сповіщено про скорочення, Правління повідомило про 700 вакантних позицій у компанії, які вони мають право зайняти. З них – 200 вакансій у Києві, а ще 500 – в усіх обласних центрах.

Разом з тим, повідомляємо, що Правління ПАТ «НСТУ» веде постійний діалог із представниками профспілкової організації ПАТ «НСТУ», і щодо всіх питань, пов'язаних зі структурною оптимізацією шукаються компроміси та досягається згода.

Ми сподіваємося, що Незалежна медіа-профспілка України підтримуватиме втілення реформи, а також допомагатиме Суспільному мовленню і усій журналістській спільноті передусім тримати високу планку професійних стандартів журналістики та якості програмного продукту суспільного значення.

З повагою  
голова Наглядової ради ПАТ «НСТУ»



Т.Я. Лебедева